

# N.Si MOJCA ERJAVEC

**Mojca Erjavec – aktivna akterka v političnem prostoru, poznavalka evropske politike, predana mama, zagovornica družine in negovanja družinskih vezi, neusahljiva optimistka v iskanju rešitev stanovanjskega problema, posodobitve izobraževalnega sistema, prodornih in ambicioznih načrtov za razvoj gospodarstva, spoštljivega odnosa do ranljivih in okolja ter boja proti druginji.**

Aktivna akterka v političnem prostoru **Mojca Erjavec** je po dokončanem **diplomskem študiju angleščine in nemščine na ljubljanski Filozofski fakulteti** rodno Koroško za **15 let zamenjala za Bruselj**, kjer se je izurila v evropski politiki. Pred petimi leti pa se je odločila, da je čas, da se vrne domov ter svoje izkušnje in znanje uporabi za razvoj domače države. »Na različnih delovnih mestih sem izkusila zakonitosti evropske politike in se kalila v razširjanju evropskih vsebin v več jezikih. V srce evropskega političnega dogajanja sem se zagnano podala po diplomi, prepričana, da je vse mogoče. Že takrat me je gnala želja po znanju, odkrivanju in dokazovanju,« razloži Erjavčeva. V Bruslju je med drugim podpirala **vodjo kabineta predsednika Evropske komisije**, pripravljala obiske institucij za obiskovalce iz vsega sveta, skrbela za slovenske različice odločitev najvišjih predstavnikov evropskih držav ter opravljala izbore novih uradnikov EU. Bogat nabor izkušenj iz evropskega političnega prostora in nenehna želja po izpopolnjevanju jo nedvomno uvrščata med **poznavalce evropskega političnega okolja**, ki se več kot odlično znajde tako doma kot tudi v tujini.

Od nekdaj je gojila posebno naklonjenost do jezikov, rodni slovenščini pa je do danes dodala **še šest tujih jezikov**. V študentskih letih je uspešno delovala kot novinarka in radijska voditeljica, pozneje pa jo je radovednost in želja po tem, da se aktivno vključi v spreminjanje okolja, v katerem deluje, pripeljala še do **magisterija iz evropskih zadev na Univerzi v Leuvnu v Belgiji**, ki jo uvrščajo med najboljše univerze na svetu. Od leta 2018, ko se je vrnila v Slovenijo, aktivno sodeluje v lokalni politiki kot **občinska svetnica na Ravnah na Koroškem**, kjer se med drugim zavzema za učinkovite **rešitve stanovanjskega problema ter izboljšanje zdravstvene oskrbe in socialne blaginje za vse**. Velja za močno



zagovornico ustvarjalnosti in delovnih mest za krepitev regije in preprečevanja izseljevanja mladih.

**V politiko se je podala, ker verjame, da mora politik delovati v splošno dobro kot poslanec ljudi.** Iskati mora načine, kako izboljšati življenjske pogoje različnih generacij in biti usmerjen v produktivne rešitve za izzive, ki jih prinaša neko določeno obdobje. »Morda se sliši klišejsko, a resnično verjamem, da lahko s pravimi političnimi potezami spremenimo svet v kakovostnejši in življenju bolj prijazen prostor, v katerem ne pozabljammo na šibkejše, spoštujemo okolje in se povezujemo v želji po doseganju skupnih ciljev. Verjamem, da lahko slovenski politiki v tem igramo pomembno vlogo v evropskem političnem prostoru, slednji pa se odraža tudi na svetovnem političnem parketu,« pravi Erjavčeva in dodaja, da je čas, da se v Sloveniji znebimo občutka majhnosti in **samozavestno stojimo za svojimi inovativnimi rešitvami.**

Poleg odločenosti, da bo in je del spremembe, ki jo želi videti v svetu, Mojca odlikuje tudi **čut za ranljive** - zlasti starejše in otroke ter naravo. Njeno delo je pred tremi leti, ko je svojim vlogam dodala še vlogo mame, dobilo še globlji pomen in namen. »Materinstvo me je naučilo, da so majhne stvari tiste, ki štejejo največ. Vsak dan me uči potrpljenja, razumevanja in sprejemanja. Starši smo odgovorni, da postavimo temelje za življenje naslednjih generacij: spodbujam zdrav življenjski slog, ohranjanje okolja ter spremembe v izobraževanju in zaposlovanju, ki bodo otroke pripravile na prihodnost.« Poleg funkcije občinske svetnice je bila **med letoma 2020 in 2022 vodja kabineta takrat aktualnega ministra za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti**, trenutno pa je zaposlena na **Uradu Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov.**

»Verjetno najbolj pomembno spoznanje iz let, ki sem jih preživela v Bruslju, je, da so rezultati najboljši takrat, ko delo opravljamo s srcem. Cilji, ki se dosežejo ekipno, so mejnik za skupino ter vsakega njenega člana. Navadila sem se, da se pogumno spoprimem s izzivi in nikoli ne preneham verjeti v možnost sprememb. Vsak korak, ki ga naredimo, šteje.« Tudi zato si želi, da bi se Slovenci bolj aktivno vključevali v politiko in odločitve, ki jih sprejema v njihovem imenu. »Eden od mojih ciljev je, da **pereče tematike približam vsem ljudem, jih osvetlim na razumljiv način in s tem odprem pomembna vprašanja, na katera si volivci zaslužijo jasne odgovore.** Z njimi pa tudi konkretne rešitve,« še dodaja. In ravno to počne že zadnjih pet let na terenu, med ljudmi, kjer se osebno srečuje tako z njihovimi stiskami in dvomi v neprijetnih življenjskih situacijah, kot tudi solz-

ami sreče in veselja ter zaupljivimi stiski rok v trenutkih, ko se zavejo, da s svojimi težavami niso sami. **»Ljudje in njihove različne življenjske zgodbe so mi v navdih, njihov vsakdan in z njim povezani izzivi pa so realen odraz stanja v naši družbi.** Rada vzdržujem pristen stik z njimi in z zanimanjem prisluhnem njihovim pogledom na različne tematike. To me bogati tako kot človeka, pa tudi kot političarko ter širi meje mojega razmišljanja ter pristopa k iskanju rešitev,« razloži Erjavčeva.

Mojca svoja prepričanja, načrte in vizijo redno deli na različnih razpravah in okroglih mizah, na profilih socialnih omrežij:

 @mojcaerjaveceu

 Mojca Erjavec

 Mojca Erjavec

 @MojcaBXL

ter na svojem blogu: <https://mojcaerjavec.si>

Velja za podkovano sogovornico, ki konstruktivno in elokventno predstavlja svoja jasno izdelana stališča.



**N.Si**